
  Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 1 

Найдите значение выражения: 

1.  

2.  

3.  

4.  

5.  

6.  

 

7.  

8. Найдите , если  и  

. 

9. Найдите корень уравнения 

     В ответе запишите 

наибольший отрицательный корень. 

10. Решите уравнение x
xx

2cos
2

cos
2

sin 22 =−  

и найдите его корни, принадлежащие отрезку 












2;

2
 

 

 Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 2. 

Найдите значение выражения: 

1.   

2.   

3.  

4.  

5.  

6.  

 

7.  

8.Найдите , если  и 

. 

9. Найдите корень уравнения 

. В ответе напишите 

наименьший положительный корень 

10. Решите уравнение 

01
2

3
sin42cos2 =−








++ xx


 и найдите его 

корни, принадлежащие отрезку   −− ;3  

 

 

 

 



 

Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 3. 

Найдите значение выражения: 

 

1.   

2.  

3.   

4.   

5.   

6.   

7.   

8.  Найдите , если  и 

. 

9. Найдите корень уравнения 

. В ответе напишите 

наименьший положительный корень. 

10.Решите уравнение 05sin12sin4 2 =+− xx  

и найдите его корни, принадлежащие отрезку 

  2;−  

 

 Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 4. 

Найдите значение выражения: 

 

1.   

2.    

3.    

4.    

5.     

6.    

 

7.    

8.  Найдите , если  и  

. 

9.  Найдите корень уравнения 

. В ответе напишите 

наибольший отрицательный корень 

10. Решите уравнение 05cos7cos6 2 =−− xx  

и найдите его корни, принадлежащие отрезку 

  2;−  

 



 

 

 

Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 5. 

Найдите значение выражения: 

 

1.    

2.   

3.   

4.   

5.    

6.   

 

7.   

8. Найдите , если  и 

 

9.  Найдите корень уравнения 

В ответе запишите 

наибольший отрицательный корень. 

10. Решите уравнение 

1
2

sin
2

coscos

2

−







−=

xx
x  и найдите его 

корни, принадлежащие отрезку 










2;

2
 

 

 Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 6. 

Найдите значение выражения: 

 

1.   

2.   

3.    

4.   

5.   

6.    

7.    

8.  Найдите , если . 

9.  Найдите корень уравнения 

. В ответе напишите 

наименьший положительный корень 

10.  Решите уравнение 

0
2

sin
2

cos
2

sin
2

cossin =







+








−+

xxxx
x  и 

найдите его корни, принадлежащие отрезку 










2

5
;


  

 

 



 

 

Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 7. 

Найдите значение выражения: 

 

1.   

2.   

3.   

4.  Найдите , если 

. 

5.   

6.   

 

7.   

8.  Найдите , если . 

9.  Найдите корень уравнения 

. В ответе напишите 

наибольший отрицательный корень. 

10.  Решите уравнение xx sin2
2

3
sin =








−


 и 

найдите его корни, принадлежащие отрезку 










2

5
;

2

3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 8. 

Найдите значение выражения: 

 

1.   

2.   

3.   

4.   

5.   

 

6.   

7.   

8.  Найдите , если . 

9.  Найдите корень уравнения 

. В ответе напишите 

наибольший отрицательный корень. 

10.  Решите уравнение xx cos2
2

3
cos =








+


 и 

найдите его корни, принадлежащие отрезку 












4;

2

5
 

 

 



 

 

Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 9. 

Найдите значение выражения: 

1.   

2.   

3.   

4.  

5.   

6.   

 

7.   

8.  Найдите , если . 

9. Найдите корень уравнения 

. В ответе напишите 

наименьший положительный корень. 

10. Решите уравнение 03cos3sin2 2 =−+ xx  и 

найдите его корни, принадлежащие отрезку 

  5;4  

 

 

 

 Зачетная работа по тригонометрии. 

Вариант 10. 

Найдите значение выражения: 

1.   

2.   

3.   

4.   

5.   

6.   

 

7.   

8. Найдите , если . 

9. Найдите корень уравнения 

В ответе запишите 

наибольший отрицательный корень. 

10. Решите уравнение 1cos2sin2sin −=+ xxx  

и найдите его корни, принадлежащие отрезку 









−

2

3
;


  

 

 

 


